

# 父女情很感人,市民争相秀父爱

## 本报联合“鱼多多”免费请10对父子(女)免费吃烤鱼套餐

本报6月12日讯(记者 金夏瑞) 日前,本报联合“鱼多多”为考生提供一个讲述父爱故事的平台,并邀请10对父子(女)免费吃烤鱼套餐。两日来,除了刚刚结束高考的同学不断踊跃投稿,不少“大孩子们”也来信分享了他们和父亲的故事。本次活动截止到13日下午6点,本报将于14日的报纸上公布10个获得免费套餐的家庭名单。

12日,看到云云的故事(详

见本报6月12日C14版),不少已为人父母的读者讲述了他们和父亲之间的点点滴滴。一位即将为人母的匿名读者来稿称,说起“孝顺”自己还差得远,虽还未体会到为人母的艰辛,但在父母的身上学会了尊敬,从爷爷奶奶的爱情中读懂了包容。尤其是多年以来,父亲给她的爱是那么的深沉,那么的无私,那么的不拘小节。

如今,父亲的健康就是她作为子女最大的安慰。这位读

者还在信中祝愿即将在毓璜顶医院做剖腹产的癌症妈妈吕娜手术成功,宝宝健康平安。

同学们,对父亲的爱不知道怎么表达,送一份大礼又苦于囊中羞涩,如果你也想像他们一样请父亲吃饭还不用花钱,快快分享你和父亲的故事。只要参与活动就可获得“鱼多多”提供的30元代金券,“鱼多多”各个门店均可使用。

本报征集你和父亲的高考故事,参加者可过照片、

短信、文章等各种方式讲述你和父亲的故事,来稿不限题材和字数。只要你的故事够感人,就会获得一份免费的鱼多多套餐,包含一条3斤的草鱼,金针菇、油麦菜、魔芋、麻辣凤爪、冰爽黄桃各一份,酸梅汁一扎。活动时间6月15日中午12点,地点在鱼多多振华国际店、鱼多多东方巴黎店。征文、照片等请投至邮箱463093191@qq.com,报名咨询电话13153515181。

## 一楼也交“加压费” 部分居民有异议

本报6月12日讯(记者 王伟平) 近日,家住芝罘区电厂东路一小区的刘先生反映,该小区前两期小区业主入住之后,每户每年需要多交纳100元的“水费”,自称是二次加压费。“自来水加压,通常是从6楼开始的,为何我们1楼就开始收加压费呢,而且不管用多少水?”有业主问。

记者联系了该小区物业公司山东诚辉物业管理有限公司经理孙仁超。他表示,该物业公司从开发商接手时,开发商根据实地情况,对全小区的楼栋进行加压,包括1楼到11楼的楼栋。所以,按照目前水泵房设备、自来水过滤设备以及加压时的电费等,每户预收费100元,根据实际开销和收费情况,多退少补,人住少的话,每户需要补交,人住多的话,物业则退多交的水费给业主。

记者从物价部门得知,烟台市芝罘区部分地区因地势较高,也存在整栋楼需要加压的情况。二次加压费属于市场开发价格,物业公司可以根据小区二次加压投入到成本收取费用,但在收费前须向小区业主公示。

## 留学佛罗伦萨 感受国外教育方式



个人信息

王俊婷

毕业院校:烟台四中

留学院校:佛罗伦萨美术学院

留学专业:装饰设计

2012年王俊婷来到了世界八大美院之一的意大利佛罗伦萨美术学院留学,在这里看到了米开朗基罗雕塑的大卫原作。能来到这所著名的院校学习,是王俊婷的梦想,也是她父亲的梦想。

到了意大利佛罗伦萨美术学院后,她发现学院的教学方式与国内有着很大的区别,内容多样而丰富。就连日常的课程地点都是多变的,有时在博物馆里,当代艺术馆或是画廊等等都可能成为课堂。学院会安排很多课程和活动,还有画展、电影会、讲座等,课外还要求学生去参加各种艺术活动。除了授课形式的不同外,考试形式的不同是婷婷感受最深的。她说平时参加课程、活动次数的多少,对艺术作品的层次、理解的理念等,都会成为考评的内容。而且考试时面试是比笔试更重要的,比如美术史考试,教授不仅会考学生对历史的记忆,还会问学生对历史的认知和感悟。

佛罗伦萨是文艺复兴的发源地,城市并不是很大,却是世界上艺术浓度最大的城市。王俊婷在这里学习,最喜欢去看达芬奇、拉斐尔、提香等大师的原作,她已完全融入了这座城市。

如您想了解更多的意大利留学信息,请参加6月15日的山东工商学院与中国银行在中银大厦3楼联合举办的“意大利留学说明会”,特意邀请意大利教育中心中国区负责人邢建军博士到场介绍意大利高等教育体系,全面解读有关大学专业设置和申报。

## 爸爸进警营

12日,在武警烟台支队训练基地,被评为优秀士官的牛伟涛陪父亲在他平时的训练场上展身手。当日,武警烟台支队隆重召开“十佳优秀士官”事迹报告暨表彰大会,期间,支队还组织“十佳优秀士官”及亲属到支队机关大楼警示馆、驻地旅游景点进行了参观游览,感谢亲属关心部队建设、支持士官工作,感谢优秀士官为第二故乡作出的贡献。

本报见习记者 吕奇  
通讯员 孙晓峰 刘义  
摄影报道



# 养老金存折可免费转成银行卡

## 银行称本周起可自愿办理,部分企退休人员持观望态度

本报6月12日讯(记者 陈海平) “前两天我去银行,工作人员告诉我说现在养老金的存折可以免费办成银行卡了。”市民孙女士说,她当时没带齐证件就没办成,也不知道这样做是否会有安全隐患。12日上午,中国银行一位工作人员告诉记者,养老金后续换成的银行卡是IC芯片卡,市民可自愿申请办理。记者走访发现,部分企业退休人员对该转变持观望态度。

12日上午,中国银行南大街支行工作人员吕女士告

诉记者,养老金存折可换成银行卡业务是该行本周才开始推广的,此举一是为缓解银行柜员高峰期的工作压力,二为缩短老年人排队等待时间。吕女士告诉记者,老年人可持有效证件身份证、退休证和原有中行存折申请办理,由工作人员引导操作。此次换卡是不需要开卡费的,以后都免年费,后期全由中行和劳保部门协调完成,企业退休人员养老金发放不会有任何变化。吕女士表示,这都是在当事人自愿的前提下进行的。

吕女士表示,以后养老金的卡是IC芯片银行卡。银行还会专门为该卡配备一个对账簿,以供老年人查询或者打印养老金发放明细,而且这个对账簿也只具备查询功能,不能办理其他业务。吕女士表示,存折转换成银行卡也是一个逐步取代的过程,他们计划2~3个月内完成过渡。

市民孙女士说,有一次月底在银行排队,最多的时候有30个人。在保证财产安全的前提下,她认为,又不用非得再排队才能查明细,取款,挺好

的。不过,记者走访发现,还有部分老人还是习惯了用存折方便,“打明细一目了然,我还不太会使用银行卡。”在三环农贸市场逛早市的一位市民说。大部分企退休人员暂时持观望态度。

随后,记者咨询了烟台多家养老金代发银行,其他银行也可正常办理换卡业务,不过需本人去劳保部门登记变更。市劳保处退休职工管理科科长12日表示,这算是一项便民措施,中国银行本月开始推广,计划每月20日中行有专人来统一登记。